
Democrats 13.07%

Republicans 36.38%

President Obama 50.54%

FOCUS 
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By Age 
	 Democrats    Republicans    President Obama   Total
30-49	   14.58%      31.25%     54.17%      48
50-65 13.02% 38.46% 48.52% 169
65+  12.81% 35.95% 51.24% 242
Total	   13.07% (60) 36.38% (167) 50.54% (232) 459

By District
1  3.45% 65.52% 31.03% 29
2  9.09% 47.73% 43.18% 44
3  18.00% 38.00% 44.00% 50
4  11.11% 34.92% 53.97% 63
5  20.37% 33.33% 46.30% 54
6  13.33% 37.78% 48.89% 45
7  15.25% 25.42% 59.32% 59
8  12.12% 24.24% 63.64% 66
9  10.20% 40.82% 48.98% 49
Total 13.07% (60) 36.38% (167) 50.54% (232) 459
By Gender 
Unknown 5.88% 35.29% 58.82% 17
Female  10.55% 39.91% 49.54% 218
Male   16.07% 33.04% 50.89% 224
Total 13.07% (60) 36.38% (167) 50.54% (232) 459

Survey conducted October 17, 2013.

As a voter, who do you hold 
most responsible for the 

recent shutdown of the Federal 
Government?


